

这份飞向澳大利亚的“生命种子”来自包头

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)“希望我的奉献能让患者坚强地活下去,提高生活品质,在今后的人生道路上一帆风顺。”5月28日,正在采集造血干细胞的爱心志愿者苏先生说。当天,来自包头的苏先生在呼和浩特成功捐献造血干细胞,为一名身在澳大利亚的血液病患者送去“生命种子”。苏先生成为包头市第19例、内蒙古第179例造血干细胞捐献者,同时也是内蒙古第三例涉外捐献者。

捐献过程中,苏先生面带微笑,不时和陪在身边的妈妈和志愿者聊天。苏先生的妈妈是一名资深志愿者,已坚持无偿献血30多年,

累计献血30000多毫升。受妈妈影响,苏先生成年后便陪着妈妈一起献血。2010年,母子俩在一次无偿献血时了解到捐献造血干细胞能够挽救血液病患者的生命,便一同留取血样加入中华骨髓库。2023年10月,苏先生接到红十字会的电话,得知自己和一名澳大利亚血液病患者初配成功,他当即表示“坚决捐献”。他的决定得到了家人的支持。“为了能够顺利捐献,我已经戒酒半年了。”苏先生告诉记者。捐献前,苏先生连续5天注射动员剂,头有点儿疼,他说:“这点痛能忍受过去,睡一觉第二天就没事了,与挽救一条生命相比,这点苦不算什么,这是一件幸福的事。”



“京彩飞翔”

5月28日,学生们展示中国传统文化。为庆祝六一国际儿童节,丰富师生校园文化生活,培养学生艺术欣赏能力和艺术表现能力,首都师范大学呼和浩特实验小学于当日举行了“携手同欢,京彩飞翔”庆六一专题展演。活动为学生们提供了展示自我的舞台,收获快乐与成长。摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

坐公交去赏芍药花开!

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)2024年内蒙古和林格尔第十五届芍药文化旅游节将于5月31日~6月10日举办。为方便芍药节期间市民游客到和林格尔县参加活动,呼和浩特市公交公司决定将K8路公交车改造成芍药节专线,并对K8路、和林格尔1路进行加车加密运营。

据介绍,K8路(芍药节专线)首末场站为第二公共汽车公司-盛乐百亭园,沿途设站:第二公共汽车公司、玉泉区政府、昭君博物院、沙尔沁镇政府、师大盛乐校区西门、三铺路口、盛乐足球学校、下土城、一中高中部、政务中心、监理站、凯隆宾馆、林业局、盛乐百亭园(共14站),票价:10元,运营时间:7:00~19:00。

和林格尔1路,首末场站为盛乐经济园区管委会-盛乐百亭园,途经:盛乐大街、和盛路、盛乐北街、209国道、呼北线、广通路、新民街、胜利路,票价:2元,运营时间:6:10~19:00。

市中心居民可乘坐1路、6路、27路、62路、111路、208路、209路、K3路、南三环旅游摆渡线、社区13路等到第二公共汽车公司换乘K8路(芍药节专线)到盛乐百亭园站(和林格尔城关镇南山公园)。

东胜区春阳御府小区居民:入住两年多仍未进行竣工验收

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)《中华人民共和国建筑法》第六十一条明确规定:建筑工程竣工经验收合格后,方可交付使用;未经验收或者验收不合格的,不得交付使用。然而,鄂尔多斯市东胜区春阳御府小区居民却发现,他们已经入住两年多的小区始终没有按照相关规定进行竣工验收。这种情况让小区居民感到有些害怕。

“2021年4月,我在该小区购置了房屋,2022年5月入住。2023年8月,小区业委会成立后发现,小区存在消防设施不全、消防通道缺失等问题。业委会向东胜区住房和城乡建设局反映情况,东胜区住房和城乡建设局明确回复业委会:春阳御府小区竣工资料不齐全,没有进行竣工验收。”5月25日,春阳御府小区业委会主任孙先生告诉记者,小区没有通过有关部门竣工验收,意味着小区可能存在这样那样的问题。作为小区居民,生活在问题重重的小区,感到十分不安。

采访中记者了解到,该小区共有3栋居民楼共514套住房,现有居民近300户。“我们曾多次和小区的开发商鄂尔多斯市金澳房地产开发有限公司进行协商,但开发商态度不是很好。”孙先生对记者说。据了解,居民已多次向有关部门反映春阳御府小区并未进行竣工验收一事。得到的答复是:经查,该项目因竣工资料不全,未竣工验收备案,正在督促地产完善材料。

5月27日,记者就此事采访了鄂尔多斯市金澳房地产开发有限公司的相关负责人王平。他说,小区相关资料已向有关部门提交,大概再有一周时间就可以办理竣工验收。“鄂尔多斯市金澳房地产开发有限公司的工作人员已经和我们取得联系。开发商组织竣工验收时,东胜区住房和城乡建设局进行监督就行了。”东胜区住房和城乡建设局工作人员袁东告诉记者。



一张小卡片,架起警民“连心桥”!

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)“您好,这是我的警民联系卡,卡片上有我的微信和联系电话,如果有紧急情况和需要咨询的事情可以随时联系我。”这是呼和浩特市公安局新城区分局丁香派出所民辅警向群众推广“警民联系卡”时说的最多一句话。

为进一步促进辖区社会治安稳定,给群众心中点亮更多的“平安灯”,提升群众安全感、满意度,近日丁香派出所通过制作“警民联系卡”、在小区悬挂民辅警公示牌等方式,开展服务群众工作。在走访辖区住户及商户的同时,发放“警民联系卡”,让一张小小卡片在警民间搭起便捷暖心的沟通桥。在发放“警民联系卡”期间,丁香派出所民辅警向群众宣传防毒、防范电信网络诈骗、反邪教等知识,形成群众互助、警民合作的良好社会氛围。